



平成25年 4月11日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ポ イ ン ト
代 表 者 代表取締役会長兼社長 福田三千男
(コード番号 2685 東証第一部)
問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 新谷 亮
(TEL: 03-6895-6011)

(訂正) 「当社と株式会社トリニティアーツ及び株式会社NATURAL NINE HOLDINGSとの株式交換契約の締結、持株会社体制への移行に伴う準備会社の設立及び吸収分割契約の締結並びに当社の定款変更(商号等の変更)に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成25年4月4日に発表いたしました表記開示資料について、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正箇所1】表記開示資料5ページ

2. 本株式交換(N9)について

(3) 本株式交換(N9)の当事会社の概要(平成25年2月28日現在)

(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績(平成25年2月期)

株式交換完全親会社(株式会社ポイント)の1株当たり当期純利益(円)

<訂正前> 237.73

<訂正後> 241.45

【訂正箇所2】表記開示資料8ページ

3. 本株式交換(TA)について

(5) 本株式交換(TA)の当事会社の概要(平成25年2月28日現在)

(14) 最近3年間の経営成績及び財政状態

株式交換完全親会社(株式会社ポイント)の平成25年2月期 1株当たり当期純利益(円)

<訂正前> 237.73

<訂正後> 241.45

以 上